Jonkopings lans BF
DM par mixed 2019 2019-12-07

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 45. Medel: 270.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 345.0 63.89 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
2 4 326.8 60.52 Ingegerd Lundgren - Krister Sjostrém 6961 15771 Savsjo BK - Eksjo BK
3 13 310.7 57.54 Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
4 11 291.4  53.97 Therese Lilja - Nicklas Widhja 58418 25146 BK Opalen
5 16 279.6 51.79 Ewa Adiels - Stefan Sonestig 87543 9377  Eksjo BK
6 12 271.1  50.20 Bengt Sérensen - Vega Slottner 86943 86942 BK Opalen
6 14 271.1  50.20 Roger Wahlgren - Marie Wahigren 12247 1143  Savsjo BK
8 2 257.1 47.62 Liselotte Fondelius - Bjorn Ekblom 21498 32366 BK Opalen
9 5 252.9  46.83  Gunilla Ahlander - Sune Lébo 10390 9428  Varnamo BK - Anderstorps BK
9 10 2529  46.83 Vivi-Anne Malmgvist - Tommy Malmgquvist 52956 52955 BK Opalen
11 3 248.6 46.03  Lisbeth Quisth - Bernt Svard 87306 49227 BK Opalen
11 9 248.6 46.03 Lo-Rita Gistrand - Alf Putzen 16944 45860 BK Opalen
13 7 237.9  44.05 Christina Bjerklin - Jan Wass 15096 13621 BK Opalen
14 1 233.6 43.25  Stefan Lilja - Annika Lilja 20858 58417 BK Opalen
15 8 222.9 41.27  Karin Nilsson - Inge Nilsson 19523 18198 BK Opalen
1 41086 Basta kontrakt 2 4 KD74 Basta kontrakt 3 4 KD10 Basta kontrakt
Nord v75 INTO =-90 Ost v DKn32 INTS =90 Syd v2 ANT S =430
Ingen + KKn103 NS + Kn94 ov + EKD952
#9643 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT
49743 #E52 N6 67 66 4986 4 E52 N56 776 4 E8432 4Knb5 N 8 116 7 10
v842 vED3 S76766 vE85 v K97 S56777 vE107 vKn8643 S 8 117 7 10
¢ ED86 ¢ 954 06 66 77 ¢+ K3 ¢ 107652 O7 7656 ¢ Kn8 ¢43 052653
«D5 #EKn72 V66 6 66 #Kn10874 &#E3 V77¢6586 #DKn4 #10763 V52653
& KDKn 4 Kn103 4976
v KKn1096 v 1064 v KD95
¢72 + ED8 + 1076
«K108 #D952 #852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 4 3NO-3 oK 150 100 20|16 1 INS= +K 90 120 0.0| 5 12 3NN+2 LY 460 8.0 4.0
14 3 2NO-3 v9 150 100 20| 5 12 2¢ O-1 LY 50 9.0 3.0| 7 10 3NN+2 4] 460 8.0 4.0
16 1 3NO-3 oK 150 100 20|14 3 INV-1 v3 50 9.0 3.0|11 6 3NN+2 oK 460 8.0 4.0
8 9 2NO-1 oK 50 6.0 6.0| 7 10 INS-1 *4 -100 50 7.0{13 4 3NN+2 LY 460 8.0 4.0
11 6 2vS-1 *Q -50 40 80| 8 9 INS-1 &7 -100 50 7.0{16 1 3NN+2 4] 460 8.0 4.0
5 12 INO= oK -90 20 100|11 6 INV+1 aK -120 20 10.0| 8 9 2¢ N+3 & 150 2.0 10.0
7 10 INO+1 &K -120 0.0 12.0|13 4 INS-2 LN -200 0.0 12.0|14 3 4vS-3 *Q -150 0.0 12.0
-2 571 - 2 571 - 2 5.7
4 4 Kn742 Basta kontrakt 5 » 106 Basta kontrakt 6 & EK5 Basta kontrakt
Vast v8 ANT V =-630 Nord v53 ANT O =-430 Ost v383 ANT S =430
Alla ¢ EKn872 NS + DKn1097632 ov + Kn105
#EK8 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #KD842 & ¢ v & NT
~ E96 4 KD85 N6 6 333 & Kn87 4 ED953 N59 333 4 D9632 4Knl084 N 11119 8 10
vEKD43 vKn96 S56 333 vEKn984 v107 S59333 vK102 vD95 S 11119 8 10
+ K94 ¢ D53 O 6 7 101010 +84 ¢ EK 0849 9 10 4963 ¢ K42 022352
#92 #D53 V 6 7 101010 *1074 *KD82 V84999 #106 *E97 V22352
+103 4 K42 a7
v 10752 v KD62 v EKn764
+ 106 +5 + ED87
#Kn10764 #EKn963 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 3v V+2 *A -200 120 0.0| 6 13 5NDO-1 &3 100 120 00| 1 3 3NN+2 43 460 8.0 4.0
1 3 4v V= *A -620 80 40|12 7 440-1 *A 50 9.0 3.0| 6 13 3NS+2 43 460 8.0 4.0
8 11 4v V= *A -620 80 4.0(16 2 440-1 +6 50 9.0 3.0| 8 11 3NN+2 a4 460 8.0 4.0
14 5 4v V= *K -620 80 40| 9 10 2NO+1 5 -150 6.0 6.0{12 7 3NN+2 ] 460 8.0 4.0
12 7 3NV +1 ¢ A -630 40 80| 8 11 44 0O= +5 -420 3.0 9.0{16 2 3NN+2 LY 460 8.0 4.0
6 13 4v V+1 *A -650 10 110(14 5 44 0= +5 -420 30 90| 9 10 3NN= aJ 400 2.0 10.0
16 2 4v V+1 *A -650 10 110( 1 3 3NO+1 5 -430 0.0 12.0(14 5 3 N+2 150 0.0 12.0
- 4 73| - 4 73| - 4 7.3
7 a74 Basta kontrakt 8 4 K63 Basta kontrakt 9 + D1053 Basta kontrakt
Syd v E65 4v S =620 Vast v Kn4 44 ND-1-100 Nord v4 44 N D -2-300
Alla +D2 Ingen + KKn76 ov + E109
#Kn87432 & ¢ v & NT #D1043 & ¢ v & NT #DKn832 & ¢ v & NT
4 Knl1085 4 EKD632 N9 7 106 6 4975 aKn4 N 103 3 9 5 4E984 aKn N56 285
vDKn4  vK S 9 7 106 6 vED83 vK97652 S 103 3 9 5 vD965 vK10732 S56 286
¢ 10974  #Kn86 046377 ¢ E543 ¢ D1082 O3 9 103 8 ¢D7652 ¢K O 8 6 105 6
105 +D96 V46377 *E9 8 vV 39 103 8 »- #EK10974 V 8 6 105 6
49 « ED1082 4 K762
v 1098732 v10 v EKn8
¢ EK53 +9 + Kn843
*EK #KKn7652 #65
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 12 44D 0O-3 «K 800 120 00|13 8 44DS= ©vA 590 120 00|13 8 4vO-1 *6 100 11.0 1.0
13 8 4v S= ] 620 100 20| 7 14 44 S= *A 420 100 20|16 3 5v0O-1 *6 100 11.0 1.0
16 3 44 O-3 *A 300 80 4.0(16 3 4v0O-1 +9 50 80 40| 9 12 3vO+1 &6 -170 8.0 4.0
1 5 340-2 A 200 50 7.0| 9 12 44 S-1 A -50 60 6.0[10 11 4v O= *6 -620 6.0 6.0
10 11 34 O-2 *K 200 50 7.0| 2 4 44DS-1 &A -100 30 90| 1 5 4vO+1 46 -650 2.0 10.0
2 4 3vS= LY 140 10 110(10 11 54DS-1 ©vA -100 30 90| 2 4 4vO+1 46 -650 2.0 10.0
7 14 3v S= 48 140 1.0 110 1 5 4¢vyDO= +¢9 -590 0.0 12.0| 7 14 4v O+1 %6 -650 2.0 10.0
- 6 771 - 6 771 - 6 7.7
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10 & EKn4 Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 & EK109643 Basta kontrakt
Ost vE732 34 S =140 Syd v E86 34 VD-1100 Vast vE 5v VD -2 300
Alla 410932 Ingen + KD9432 NS + E632
£95 & ¢ v & NT *K93 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
485 » 1092 N6 8596 « E8653 4K1092 N59 858 a5 « D8 N 5 104 109
v 109654 v KD8 S68596 v D94 vK3 S598538 vKD107632 v954 S 5 104 109
¢EKn5 ¢D74 075846 ¢ Kn6 ¢ 105 08 4585 +75 ¢+ KD9 0839 33
#Kn102 #ED83 V65746 #1075 #ED864 V84585 987 #EKN1054 VvV 8 3 9 3 3
4 KD763 « DKn4 4 Kn72
vKn v Kn10752 v Kn8
+ K86 ¢ E87 + Kn1084
*K764 *Kn2 »D632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3vV-2 *9 200 120 00| 2 6 3¢ N= *T 110 11.0 10| 1 7 54 N-= v9 650 12.0 0.0
2 6 34S= v4 140 80 40(|14 9 2vS= &T 110 11.0 1.0|10 13 44 N= v5 620 9.0 3.0
14 9 34 S= v5 140 80 40| 3 5 3aV-1 ¢ K 50 8.0 40|14 9 44 N= v9 620 9.0 3.0
16 4 34 S= *J 140 80 40| 1 7 5¢DN-1 &A -100 50 70| 3 5 34N+l v4 170 6.0 6.0
11 12 24 S= *J 110 40 80|16 4 4¢ N-2 49 -100 50 70| 2 6 5vV-2 *K 100 40 8.0
3 5 1aS= v6 80 2.0 10.0|10 13 34 V= vA -140 2.0 10.0|11 12 64 N-1 +K -100 1.0 110
10 13 24 S-2 vT -200 0.0 12.0|11 12 S¢DN-2 &2 -300 0.0 12.0|16 4 64 N-1 +K -100 1.0 110
8 - 5.0 8 - 5.0 8 - 5.0
13 4 E82 Basta kontrakt 14 4 EKN765 Basta kontrakt 15 4 EK103 Basta kontrakt
Nord vKD108 24 O =-110 Ost v 1094 5v O =-450 Syd v Kn764 5¢ V D -3500
Alla 4843 Ingen + KKn8 NS *4
#1087 % ¢ v o NT »32 & ¢ v & NT 10983 & ¢ v & NT
« KKn753 « D96 N587 44 21094  «KD2 N2 4252 97 82 N6 59 107
v742 vEG3 S587 44 vEDKn5 vK62 S24252 v K102 v 953 S 659 107
462 ¢ K109 07 4485 +1054  #E32 O 108 118 10 ¢ KKn752 ¢ D986 06 8 434
#ED3 #KKn92 V74485 #EKn8  #KD107 V 108 118 10 *EKn7 *K654 V68434
+ 104 #83 « DKn654
v Kn95 v 873 vEDS8
¢ EDKn75 + D976 ¢+ E103
#654 #9654 *D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 34 V-2 v8 200 120 0.0|11 14 6NV-1 s A 50 120 00| 2 8 44 N+1 +6 650 9.0 3.0
16 5 44 V-1 vK 100 100 20|16 5 3NO+1 6 -430 100 20| 3 7 44 S+1 a7 650 9.0 3.0
4 6 34V-= a2 -140 70 50| 2 8 3NO+2 +8 -460 4.0 80| 9 1 44S+1 2 650 9.0 3.0
9 1 24V+1 +8 -140 70 50| 3 7 3NO+2 8 460 4.0 8.0|11 14 44 S+1 +5 650 9.0 3.0
2 8 24 V+2 +8 -170 40 80| 4 6 5NV= vT 460 40 80| 4 6 44 S= 2 620 3.0 90
11 14 INO+3 3 -180 20 100 9 1 3NO+2 8 460 4.0 80|16 5 44 S= ¢7 620 3.0 90
3 7 3NO+1 +Q -630 0.0 12.0|12 13 3NO+2 +6 -460 4.0 8.0|12 13 3¢ V-1 aA 50 0.0 12.0
- 10 56| - 10 56| - 10 5.6
16 + 1097 Basta kontrakt 17 «ED5 Basta kontrakt 18 «D8 Basta kontrakt
Vast v 965 4v O =-620 Nord v K63 ANTND-1-100 |Ost v K1074 6NT S = 1440
ov + DKn97 Ingen + KD53 NS + E10763
#943 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4 KKn8 &542 N3 7363 & K9g7 4Knl0632 N 9 6 8 3 9 4E9532 44 N 7 11101212
v1072 vEKDKn4 S 3 7 3 6 3 vKn v 10952 S96839 v 86 v DKn53 S 7 11101212
+1064 ¢ K2 O 106 107 9 ¢+ Kn109864 ¢ E O3 6 3 103 4952 ¢+ D4 061311
#E875 #K106 V96978 *ED #952 V 36 3 103 #D65 41087432 VvV 6 1 311
«EDG3 a4 « KKn1076
v 83 vED874 vE92
+ E853 ¢ 72 ¢ KKn8
#DKn2 #KKn1087 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 3vO= v8 -140 11.0 10| 5 7 44DO-1 vA 100 120 00| 1 11 3NN+2 &2 660 7.0 5.0
13 14 29 O+1 v8 -140 11.0 10|10 2 4vS-1 +J -50 100 20| 3 9 3NS+2 v8 660 7.0 5.0
3 9 2v0+2 #Q -170 70 50| 1 11 4vDS-1 46 -100 40 80| 4 8 3NS+2 *5 660 7.0 5.0
5 7 3vO+1 ¢8 -170 70 50| 3 9 4vS-2 +J -100 40 80| 5 7 3NS+2 &5 660 7.0 5.0
16 6 INV+3 aT -180 40 80| 4 8 3NN-2 L) -100 4.0 8.0|13 14 3NN+2 v5 660 7.0 5.0
10 2 3vO+2 +A -200 2.0 10.0|13 14 4vS-2 +J -100 40 80|16 6 3NS+2 v8 660 7.0 5.0
1 11 3NO+1 &3 -630 0.0 12.0|16 6 4vS-2 +J -100 40 80|10 2 44 S+l 42 650 0.0 12.0
12 - 6.0 12 - 6.0 12 - 6.0
19 & Kn Bésta kontrakt 20 4 Kn84 Bésta kontrakt 21 & KKn8 Bésta kontrakt
Syd v 1096 44 S =130 Vast v 62 3# N =110 Nord vD108754 3NT O =-400
oV 41065 Alla ¢ KKn87 NS +5
1086532 & ¢ v o NT #K963 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v o NT
«D74 #9863 N8 8576 4D962 41075 N9 6876 4 E1032 4954 N4 67 44
vEDKn7 v8532 S 109 6 8 7 vKn3 v E984 S96877 v 963 v EK2 S467 44
¢+ K874  +92 034756 ¢ E6542 + D103 04756 6 ¢ D93 ¢ K87 087689
*K4 #DKn7 V34756 #Kn5 *E107 V475¢6F¢6 #E104 #KD87 V876829
+ EK1052 + EK3 « D76
vK4 vKD1075 vKn
¢ EDKn3 +9 ¢ EKn10642
*E9 «D842 £632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 2NS+1 ¢4 150 11.0 10|13 1 2v S+2 *5 170 120 00| 6 8 2¢vS-1 s A -100 12.0 0.0
13 1 2NS+1 vJ 150 11.0 10| 6 8 24S+2 46 130 100 20| 5 9 2NO+1 T -150 10.0 2.0
4 10 24 N+1  ¢9 140 8.0 40|11 3 INN+1 v6 120 8.0 4.0(13 1 2NO+2 ¢J -180 8.0 4.0
5 9 2NS-= v7 120 6.0 6.0| 2 12 24 S+1 46 110 50 7.0| 2 12 3NO= ¢4 -400 4.0 8.0
2 12 3NS-1 +4 -50 20 100| 5 9 24#S+1 a2 110 50 7.0| 4 10 3NO= +J -400 4.0 8.0
11 3 3NN-1 +9 -50 2.0 10.0| 4 10 INN-1 T -100 10 110(11 3 3NO= *T -400 4.0 8.0
16 7 34S-1 v7 -50 20 10.0{16 7 INN-1 oT -100 10 110(16 7 3NO+1 +¢6 -430 0.0 12.0
14 - 6.0 14 - 6.0 14 - 6.0
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22 4 KD872 Basta kontrakt 23 4 E54 Basta kontrakt 24 4 KD1075 Basta kontrakt
Ost v EK96 34 SD-1-100 Syd v Kn65 3v V =-140 Vast v D4 5NT N =460
ov + 1093 Alla + 10865 Ingen +ED
&D & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT #KD75 & ¢ v & NT
493 4 Knl105 N2 46 84 «D8 & Kn963 N3 4445 « Kn83 92 N 118 7 1111
vKn432 ¢75 S 24684 vK9832 ¢104 S 34445 v EKn9753 v62 S 118 7 1111
¢ EKn ¢+ KD74 097 444 ¢ EKn7 ¢ D93 O 108 9 8 8 ¢+ 75 ¢Kn86432 0O 2 56 2 2
#E9652 #KKn108 V97 444 &D82 #EKKn7 V 108 9 8 8 &E6 #1094 V25622
~ E64 4 K1072 &~ E64
vD108 vED7 v K108
+ 8652 + K42 + K109
#743 #1096 #Kn832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 24 N+2 *+K 170 120 00| 7 9 INO+1 a2 -120 100 2.0| 6 10 3NS+2 v9 460 11.0 1.0
3 13 34 N= v7 140 80 40(|14 2 INV+1 +6 -120 100 2.0(16 8 3NN+2 2 460 11.0 1.0
6 10 1e N+2 +K 140 80 40|16 8 INO+1 a2 -120 100 2.0| 7 9 44 N+1 v6 450 6.0 6.0
7 9 24 N+1 v7 140 80 40| 6 10 2v V+1 a4 -140 6.0 6.0|12 4 44 N+1 v6 450 6.0 6.0
5 11 1a N+1 &T 110 2.0 10.0| 3 13 INV+2 +5 -150 40 80|14 2 44 N+1 v6 450 6.0 6.0
12 4 24 N= 45 110 20 10.0| 5 11 3NO+1 a7 -630 2.0 10.0| 3 13 24 N+3 v6 200 2.0 10.0
14 2 24 N= ¢+ K 110 20 10.0|12 4 24DS-4 v2 -1100 0.0 12.0| 5 11 2¢DV-1 &K 100 0.0 12.0
-1 52| - 1 52| - 1 5.2
25 a- Basta kontrakt 26 4943 Basta kontrakt 27 4 K7 Basta kontrakt
Nord v EKn103 5v N =450 Ost v KDKn2 24 O =-110 Syd v K109762 2NTV D -1 100
oV + EDKNn1093 Alla + 10874 Ingen ¢ D542
#Kn104 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT a7 & ¢ v & NT
«KD82 41076 N5 9 119 8 102 « KDKn86 N4 8656 « E£1082 «54 N54865
v5 v D62 S 59 119 8 vE93 v 10874 S 48656 vKn v ED85 S548¢65
¢+ K654 ¢ 87 073135 ¢+DKn6 ¢3 O757 86 ¢ E109873 ¢ Kn6 O7 8567
#KD96 #E8532 V73145 #EK942 #1063 V857 86 »106 #KKn942 V78567
& EKn9543 4 E75 & DKn963
v K9874 v 65 v43
*2 + EK952 + K
*7 +D87 #ED853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 4v N+2 +8 480 120 00| 1 2 340-2 ¢ A 200 120 00| 1 2 34S-1 v] -50 8.0 4.0
1 2 4v S+l &K 450 80 40| 7 11 3¢ S= aT 110 90 30| 4 14 3vS-1 +J -50 8.0 4.0
8 10 4v N+1 A 450 80 40| 8 10 3¢ S= &K 110 90 30| 6 12 3v N-1 +6 -50 8.0 4.0
13 5 5vS= &K 450 80 40|13 5 2¢ S= oT 90 60 6.0|13 5 2¢v N-1 +J -50 8.0 4.0
4 14 4v N= A 420 20 10.0| 4 14 INS-1 &4 -100 30 90|16 9 4v N-1 ¢J -50 8.0 4.0
7 11 4v S= &K 420 20 10.0| 6 12 3¢ S-1 aT -100 30 9.0| 8 10 34 S-2 v] -100 2.0 10.0
16 9 4v S= &K 420 20 10.0|16 9 4&V= vK -130 0.0 12.0| 7 11 4v N-3 *9 -150 0.0 12.0
- 3 55| - 3 55| - 3 55
28 «D73 Basta kontrakt 29 « DKn104 Basta kontrakt 30 D Basta kontrakt
Vast vKD7 34 V =-140 Nord v98 4ANT O =-630 Ost v D65 3v OD-1100
NS ¢ 432 Alla + 10974 Ingen + EK652
#D543 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT #Kn642 & ¢ v & NT
49652 & EK1084 N8 47 34 4 EB73 4 K652 N35333 4 E764 #K1083 N9 7 455
v642  v953 S847 34 vKKn54 vED2 S35333 vKKn8 vE10972 S97 455
+ EKn9 ¢ KD108 059598 + K5 ¢ Kn62 O 9 8 101010 ¢+Kn73 ¢ D108 O46 888
K97 &8 V595098 &#EKKn #1054 vV 9 8 101010 #D93 #10 V 46 888
& Kn 49 & Kn952
v EKn108 v 10763 v43
4765 + ED83 +94
#EKN1062 #D986 #EK875
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
14 6 44 O-1 ¢7 50 120 0.0| 8 12 3NO= +3 -600 12.0 00| 1 4 4e4V-2 ¢ A 100 11.0 1.0
2 3 340= A -140 80 40| 7 13 44 0= *6 -620 80 40| 8 12 3v0O-2 +9 100 11.0 1.0
7 13 34 O= A -140 80 40| 9 11 44 0= vT -620 80 40| 7 13 34 V-1 ¢ A 50 70 5.0
8 12 34 O= A -140 80 40|14 6 44 V= *T -620 8.0 4.0(16 10 3vO-1 +9 50 70 5.0
1 4 34 0+1 &T -170 30 90| 1 4 3NO+1 &9 -630 20 100| 9 11 2¢O= &A -110 3.0 9.0
9 11 34 O+1 &A -170 30 90| 2 3 3NV+1 +Q -630 20 10.0|14 6 24 O= &K -110 3.0 90
16 10 44 N-2 4K -200 0.0 12.0|16 10 3NV +1 4Q -630 20 100| 2 3 3vO= A -140 0.0 12.0
5 - 5.6 5 - 5.6 5 - 5.6
31 « D6 Bésta kontrakt 32 aD4 Bésta kontrakt 33 » EK10 Bésta kontrakt
Syd v K109743 INTV =-1520 Vast v EKn1095 3NTSD-1-100 |Nord v DKn10643 5v N =450
NS + K52 ov +85 Ingen *2
*32 & ¢ v & NT +Kn732 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
& K2 « E10973 NOO710 4 E8 4 K1095 N7 4767 & DKn7 496542 N 105 116 6
v EKn8 v- S00610 v74 v 8632 S7476 8 v K5 v72 S 106 116 6
4976 ¢ EDKn843 O 13136 1113 ¢ EKn64 #9732 06 9 46 4 + KKn98743 ¢ E6 027 254
#ED1097 #K6 V 13136 1113 #E10854 #9 V694614 *6 29874 V272614
» Kn854 & Kn7632 #83
v D652 vKD v E98
+ 10 + KD10 + D105
#Kn854 #KD6 #KKn532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 3¢ O0+3 v5 -170 120 00| 6 1 3NS= +4 400 110 10| 6 1 5vN+1 ¢ A 480 12.0 0.0
2 5 44 0= v5 -420 100 2.0|16 11 3NN= v6 400 11.0 10| 2 5 5v N= ¢ A 450 70 5.0
8 14 3NV +4 3 -520 70 50| 2 5 2NS= +6 120 70 50| 3 4 4v N+1 ¢ A 450 70 50
10 12 3NV +4 v4 -520 70 50|10 12 INS+1 &5 120 70 50| 9 13 4v N+1 ¢ A 450 70 5.0
3 4 66 V= 4Q -920 20 10.0| 9 13 1s S= v7 80 40 8.0|16 11 4v N+1 ¢ A 450 70 5.0
9 13 64 O= a4 -920 20 100| 3 4 2vS-1 s A -50 20 10.0| 8 14 4y N= ¢ A 420 1.0 11.0
16 11 6¢ O= v5 -920 20 10.0| 8 14 3v N-2 *9 -100 0.0 12.0|10 12 4v N= ¢ A 420 1.0 11.0
-7 53| - 7 53 - 7 5.3
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34 D84 Basta kontrakt 35 4 EKn653 Basta kontrakt 36 4 KD3 Basta kontrakt
Ost v EKn94 2¢ V =-90 Syd vE763 3&V =-110 Vast v DKn1087 5NTV =-660
NS ¢ 7543 (6)) +85 Alla 4972
#E3 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
& Kn5 & K1073 N656 67 a4 « D972 N465765 4 862 «E104 N2 3342
v K1063 v52 S35665 vD1052 vK98 S465765 v EK53 v 642 S 23342
¢ EKDKN102 ¢ - O7 7766 ¢ D943 ¢ KKn 097867 +4 ¢+ EKD3 O 118 109 11
*6 #KD98752 V 8 8 7 7 6 #K1062 #EKn83 V97867 #KKn632 &E87 vV 118 109 11
&« E962 4 K108 4 Kn975
v D87 vKn4 v9
4986 + E10762 + Kn10865
#Kn104 «D54 «D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 3NV-3 v2 150 120 00| 4 5 4v V4 s A 400 120 0.0(10 14 5 V= vQ -600 11.0 1.0
1 8 3NO-1 a2 50 90 30| 1 8 24 N= »3 110 100 2.0|11 13 3NO= a5 -600 11.0 1.0
11 13 3N V-1 +5 50 90 30| 3 6 24N-1 v8 -50 60 6.0 1 8 3NO+2 +J -660 6.0 6.0
16 12 2¢ V= A -90 6.0 6.0/10 14 2¢ S-1 LY -50 60 6.0 4 5 3NO+2 v9 -660 6.0 6.0
7 2 4¢ V= A -130 40 80|11 13 24 N-1 v6 -50 6.0 6.0{16 12 3NO +2 ¢J -660 6.0 6.0
3 6 3NV= va -400 20 100| 7 2 2NO= +6 -120 1.0 110 7 2 3NO+4 v9 -720 2.0 10.0
10 14 3NV +1 ¢ 7 -430 0.0 12.0|16 12 2NO= +6 -120 1.0 110 3 6 2vDN-4 +A -1100 0.0 12.0
9 - 55 9 - 55 9 - 55
37 4 EK102 Basta kontrakt 38 4753 Basta kontrakt 39 496 Basta kontrakt
Nord v D942 6¢ O =-920 Ost v52 5v O =-650 Syd v ED432 6¢ V =-1370
NS + 104 oV + KD10962 Alla +10
#D52 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT #KKn1075 & ¢ v & NT
49 « DKn76 NOO330 4Knl06 & K942 N6 82 35 s E4 &« K732 N7 1753
vK8 vE1076 S00330 v Kn84 vEKD1076 S 6 8 2 3 5 v 86 vK7 S71753
¢+ KDKn9762 +E O 1212109 11 *4 ¢ E53 07 5 119 8 ¢ ED543 #KKn9876 O 6 125 7 10
#E98 #KKn76 VvV 1212109 11 #K75432 &- V 75 119 8 #E983 &D V 6 125 7 10
#8543 « ED8 « DKn1085
v Kn53 v93 v Kn1095
4853 + Kn87 2
#1043 #EKN1098 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 2¢ VH4 &K -170 120 0.0|16 13 54DN-1 ©vA -100 120 0.0 2 9 4e V+2 vA -170 120 0.0
4 7 3NO+2 a5 -460 9.0 3.0[12 14 3v O+2 &A -200 100 20| 4 7 5¢ V+l vA -620 6.0 6.0
12 14 3N O +2 v3 -460 90 30| 2 9 4vO0O+1 v9 -650 50 7.0| 5 6 5¢V+1 49 -620 6.0 6.0
5 6 3NO+3 a4 -490 60 60| 4 7 4v0O+1 v9 -650 50 7.0| 8 3 5¢V+1 vA -620 6.0 6.0
8 3 3NO+4 vJ] -520 40 80| 8 3 4v0+1 v9 -650 50 7.0|12 14 5¢ V+1 vA -620 6.0 6.0
2 9 66 V= aA -920 10 110({10 1 4v O+1 #A -650 50 7.0{16 13 5¢ V+1 49 -620 6.0 6.0
16 13 6¢ V= s A -920 10 110 5 6 4vDO+1 45 -990 0.0 120|10 1 3NO+1 v] -630 0.0 12.0
1 - 6.5 1 - 6.5 1 - 6.5
40 » E£983 Basta kontrakt 41 « EKDKNn974 Basta kontrakt 42 &« KD432 Basta kontrakt
Vast vD10 3« VD-1100 Nord vED5 44 N =420 Ost v EKn 3¢ O =-110
Ingen + D653 ov *4 Alla + KD5
*E86 & ¢ v & NT *104 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
454 4 D6 N57 588 4862 43 N 55 3 106 «E109 # Kn85 N54865
v9753  vEK42 S57588 vK973 ¥Knl0862 S 5 5 3 106 v 97 v K42 S548¢65
¢ 107 ¢ EKn92 086 8565 ¢ E53 ¢ KDKn7 0789 34 +Kn1062 ¢ E843 079567
&#D7543 #K102 V86 855 #EK5 D93 V78934 #ED54 #3862 V89567
& KKn1072 4105 476
v Kn86 v4 vD108653
+ K84 4109862 + 97
#Kn9 #Kn8762 #K109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 8 34S+1 *T 170 120 0.0(16 14 44DN= ¢K 590 120 00| 9 4 2vS= +J 110 9.0 3.0
3 10 34 S= *T 140 100 20| 3 10 44 N= ¢+ K 420 90 30|11 2 2¢vN= ¢*4 110 9.0 3.0
6 7 24 S-= *T 110 80 40|12 1 44 N= ¢+ K 420 90 30|12 1 2¢vN= »2 110 9.0 3.0
16 14 INO-2 a7 100 6.0 6.0|/11 2 5¢vDV-1 &A 200 6.0 6.0|16 14 14 N+1 v2 110 9.0 3.0
11 2 INO-1 46 50 40 80| 5 8 34 N+1 ¢+ K 170 30 90| 6 7 1la N= 8 80 40 8.0
9 4 34S-1 *T -50 10 110 6 7 34 N+1 ¢+ K 170 30 90| 3 10 4v N-1 ¢ A -100 1.0 11.0
12 1 2¢ N-1 vA -50 1.0 110 9 4 3vO+1 &T -170 00 120| 5 8 3vS-1 v9 -100 1.0 11.0
13 - 6.9 13 - 6.9 13 - 6.9
43 46 Bésta kontrakt 44 465 Bésta kontrakt 45 4« KD10852 Bésta kontrakt
Syd v KKn72 3NT S =400 Vast v8 3¢ N =110 Nord v EKKn 6NT N =1440
Ingen ¢+ E94 NS +D107432 Alla + D10
#E9643 & ¢ v & NT #EDKnN7 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4Knl0 4 D9742 N 109 8 8 9 4E72 4D1083 N7 9676 4764 4 Kn93 N 12129 1212
v D86 v E1095 S 109 8 8 9 vE972 v¥Knl03 S79676 v 108753 v D962 S 12129 1212
+ KD863 ¢ 107 02 4454 ¢+ E6 ¢ Kn85 06 4767 ¢73 49642 010400
#1082  &Kn7 V 344514 #8543 #K102 V6 4667 #963 &EKn V10400
» EK853 » KKn94 s E
v43 v KD654 v4
¢ Kn52 + K9 + EKKn85
#KD5 #96 #KD10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 9 3NN+1 ¢+ K 430 110 10|10 5 24 O-2 ¢+ K 100 11.0 10| 4 11 6NS+1 v3 1470 12.0 0.0
13 2 3NN+1 v9 430 11.0 10|12 3 INV-2 2 100 110 10| 6 9 6NS= v5 1440 100 2.0
4 11 3NN= v9 400 6.0 6.0| 4 11 2vS-1 ¢ A -100 6.0 6.0|/13 2 64 N= &A 1430 70 50
12 3 3NN= 46 400 60 6.0 6 9 3NS-1 a2 -100 6.0 6.0|/14 1 64 N= &A 1430 70 5.0
14 1 3NN= v9 400 60 6.0 7 8 2NN-1 43 -100 60 6.0/10 5 6¢ N= v6 1370 40 8.0
10 5 3NN-1 *T -50 20 10.0|13 2 3vS-2 ¢ A -200 1.0 11.0{12 3 3NN+3 2 690 2.0 10.0
7 8 3NS-2 ¢+ K -100 0.0 12014 1 2vS-2 aA -200 1.0 11.0| 7 8 44 N+2 A 680 0.0 12.0
16 - 6.2 16 - 6.2 16 - 6.2

Jonkopings lans BF, DM par mixed 2019 2019-12-07, sida 4 av 4




